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Tisková zpráva 
V Berouně dne 30. srpna 2010 
 
Pokojíčky pro matky s dětmi v tísni v Lochovicích se zařizují 
 
Azylový dům pro matky s dětmi tísni, který již zhruba rok buduje Farní charit a Beroun 
v Lochovicích, vstupuje do poslední fáze výstavby. Na řadu přichází zahrada s dětským hřištěm a 
pořízení vnitřního vybavení domu. To zahrnuje nábytek, elektrospotřebiče, ložní prádlo, kuchyňské 
vybavení a pomůcky pro aktivizační programy, které budou potřebovat jeho budoucí uživatelé. V září 
2010 tak má veřejnost opět možnost prostřednictvím akcí veřejné sbírky Pokojíčky pomoci rodičům 
a dětem, které se ocitly v tíživé životní situaci spojené se ztrátou bydlení.  
 
Benefiční točení s Divokými husami proběhne již tradičně v rámci Hrnčířských trhů na Husově náměstí 
v Berouně. Stánek Farní charity Beroun, kde si pod odborným vedením budete moci vytočit vlastní výrobek 
na hrnčířském kruhu, najdete opět v Kolářské uličce u kostela svatého Jakuba. Díky podpoře Nadace Divoké 
husy se tentokrát výtěžek akce zdvojnásobí. „Dle pravidel získaného grantu se mohou znásobit také veškeré 
dary, které nám v období od 1.září do 22.září poskytnou drobní dárci právě na účel dovybavení azylového 
domu“, doplňuje koordinátorka veřejné sbírky Pokojíčky Mgr. Barbora Jakůbková.  
 
Matky matkám anebo Knoflíkový den  je akce solidárně připravovaná maminkami z Berounska a 
Hořovicka. Proběhne 22. září 2010 v ulicích Berouna od 10 hodin.  Maminky spolu se svými ratolestmi 
předvedou krátké vystoupení v převlečení za kominíky a  podpoří tak  Azylový dům pro matky s dětmi 
v Lochovicích.  Zakoupením symbolického „knoflíku pro štěstí“ můžete vyjádřit svoji podporu  matkám 
v tíživé životní situaci. Možnost zapojit se spolu s dětmi do této akce jako dobrovolník je dosud otevřená.  
Kontakt najdete na www.sbirka-pokojicky.cz 
 
Adresa:.  

Farní charita Beroun, Seydlovo náměstí 24, 266 01 Beroun.  
Další informace: Mgr. Barbora Jakůbková,  
 
Příloha TZ  
Podrobné informace o projektu a organizaci 

 
    Veřejná sbírka „Pokojíčky“  

„Pokojíček“označuje prostor, kde nalézáme ztracený pocit životního bezpečí a rovnováhy. 
Slovo pokoj v názvu sbírky nevyjadřuje jen místo k bydlení, ale také vnitřní stav duše.  

Výtěžek sbírky bude využit na nákup vybavení Azylového domu svatého Josefa (včetně 
sociálních zařízení, radiátorů, elektrospotřebičů, podlah, kuchyňských koutů, atd.).  

Azylový dům svatého Josefa bude vybudován v obci Lochovice vzdálené 10 km od 
Hořovic. Přístřeší rodinám v tísni zde nabídne objekt bývalé fary,  který si vyžaduje 
rozsáhlou rekonstrukci. Investice potřebné na rekonstrukci získala Farní charita Beroun 
formou investičního grantu z Regionálního operačního programu Střední Čechy ve výši 13 
milionů korun. Chybějící finanční prostředky zhruba ve výši milionu korun se charita snaží 

získat za pomoci široké veřejnosti již od května roku 2008 prostřednictvím veřejné sbírky Pokojíčky. 
Faru získala Farní charita Beroun dlouhodobě do výpůjčky v roce 2006 a přízemí objektu dnes již druhým rokem slouží 
Betlému, klubu pro děti a rodinu.  



 

Další informace na www.sbirka-pokojicky.cz:  
Číslo účtu sbírky , na které je také možno přispívat, je 0400642379/0800. 
Veřejná sbírka je povolena od 1. 5. 2008 do 1. 4. 2011 pod jednacím číslem 50798/2008/KUSKR.  

Betlém, klub pro děti a rodinu se dělí se na Klub Betlém a Rodinné centrum Betlém. Celé zařízení má 
zaregistrované 2 samostatné sociální služby. V rámci Klubu Betlém je to nízkoprahové zařízení pro děti ve věku 6-14 
let, v rámci Rodinného centra Betlém jsou to tzv. aktivizační programy pro rodiny s dětmi.  Pracuje zde celkem 6 
pracovníků na 3,9 úvazku a 5 lektorů. Služeb zařízení dnes pravidelně využívá zhruba 30 rodin v sociálně nepříznivé 
situaci.  

A co si pod názvy služeb prakticky představit? Nízkoprahové zařízení umožňuje dětem smysluplně využívat volný čas, 
pomáhá jim při řešení problémů v rodině nebo ve škole. Nízkoprahový znamená, že je otevřený všem potřebným. Děti 
nemusí např. uvést své celé jméno, ale pouze přezdívku, nemusí docházet do klubu pravidelně apod. Závazné je pro ně 
pouze respektování několika základních pravidel, se kterými jsou při vstupu seznámeny. Patří k nim např. respektování 
ostatních, zákaz agresivního chování aj. Nabídka rodinného centra Betlém je širší. Zahrnuje např. pomoc sociální 
pracovnice, klub pro rodiče, kde se mohou sdílet se svými starostmi spojený s hlídáním dětí, cyklus přednášek 
zaměřených na rodičovskou péči, odborné poradenství,  pravidelné zájmové kroužky pro děti 6-14 let nebo pro rodiče 
s předškolními dětmi. 

Azylový dům svatého Josefa 

Posláním azylového domu v Lochovicích bude poskytnout ubytování a poradenství matkám,  případně otcům, s 
nezletilými dětmi nebo těhotným ženám v tíživé sociální situaci, a to po nezbytně nutnou dobu, než překonají 
svou nepříznivou sociální situaci spojenou se ztrátou bydlení. Cílem Azylového domu a Klubu Betlém je snížení 
nepříznivého vlivu krizové situace na další vývoj dítěte a rizika jeho umístění do ústavní výchovy. 

Kapacita azylového domu bude 5 bytových jednotek pro matku/otce s dětmi a 1 bytová jednotka pro úplnou rodinu v tísni. 
Podmínky pobytu v zařízení bude upravovat ubytovací řád a ubytovací smlouva mezi uživatelem a poskytovatelem 
služby. Základní délka ubytování je předběžně stanovena na 6 - 12 měsíců (dle individuálních potřeb). 

Dílčí služby : 

• ubytování 
• pomoc při zajištění stravy a hygieny  
• pomoc při zajištění péče o dítě 
• pomoc při uplatňování práv, oprávněných zájmů  
• základní sociální poradenství, individuální plán 
• besedy s uživateli, kde se mohou vyjádřit k poskytovaným službám  

Další služby pak budou zajišťovány ve spolupráci s  Rodinným centrem Betlém.  

 
Farní charita Beroun nyní nabízí 12 sociálních služeb registrovaných dle zákona 108/2006 Sb., jejichž 
prostřednictvím poskytuje kvalifikovanou pomoc potřebným na Berounsku a Hořovicku. Organizace byla založená na 
dobrovolnické bázi v roce 1996, v roce 2005 se profesionalizovala. 
 

V oblasti sanace rodiny se zaměřuje zvláště na rodiny sociálně znevýhodněné, neúplné nebo dysfunkční žijící v 
malých obcích nebo vyloučených lokalitách (Klub Betlém, Terénní program FCH Beroun). Pomáhá také osobám bez 
domova účinně vyřešit jejich krizovou životní situaci (Azylový dům svatého Jakuba a Denní centrum pro osoby bez 
přístřeší) a zlepšit podmínky pro kvalitní život  seniorů, prodloužit jejich pobyt v přirozeném prostředí a omezit nutnost 
jejich umístění do ústavní péče. (Stacionář svaté Anežky – denní a týdenní, Charitní pečovatelská a odlehčovací služba, 
Charitní služba osobní asistence).  

Kontakt Farní charita Beroun: 

Adresa: Seydlovo nám. 24, 266 01 Beroun,  
Kontaktní osoba: JUDr. Jana Civínová, ředitelka 
Tel/fax: 311 622 422 
E-mail: fchberoun@seznam.cz 
Web: www.charita-beroun.cz 


